

# “造浪”生活嘉年华 带你精彩嗨翻天

4月28日~30日，  
2023U.I.M.F1摩托艇世锦赛  
中国郑州大奖赛——“造浪”生活嘉  
年华在中原科技城投资促进中心广场热  
势盛启，RCEP各国风情展、美食、非遗、运  
动、文创市集、露营、水上表演一个也不少。  
活动现场设置RCEP15个国家特色展  
位，对公众展现各国特色文化，并设立美食区、  
露营区、运动区以及车企、房企展览等，以“体  
育+”带动“经济+”的形式，实现体育搭  
台、经贸唱戏。同时通过举办少林功夫、  
中原美食等本地特色文化活动，让  
参赛选手和观众感受到浓浓的中  
国和河南文化。



## 参赛队介绍

### 瑞典队

2014赛季，阿塞拜疆队更名为瑞典队，由瑞典籍车手约纳斯·安德森代表出战。

2016赛季，瑞典队赛队积分单靠约纳斯·安德森支撑，嘉士伯·福瑞斯均未获得积分。最终，依靠安德森的个人总积分，瑞典队以66分的总积分排在年度赛队排行榜的第四位。

2017赛季，约纳斯·安德森继续坐镇瑞典队，取得团队积分亚军的好成绩。

2023赛季，印尼大奖赛中约纳斯·安德森以第8名的成绩，为赛队取得3积分。

### 斯特劳欧队

2021赛季，赛队首次亮相。

2023赛季，由玛丽特·斯特劳欧和鲍尔泰克·马思扎雷克联手出战，在印尼大奖赛中鲍尔泰克·马思扎雷克以第一名的好成绩，为赛队取得20积分。

正观新闻·郑州晚报记者  
覃岩峰 刘超峰

## 水上表演F1让你过把瘾

炫酷的水上表演，你一定会大呼过瘾。活动期间，每天都将有水上飞人的精彩演出，前后空翻、空中回旋，360度转体等酷炫特技，绝对让你尖叫不断。在这里，只管尽情感受水上运动的魅力。

精彩的水上表演惊险刺激，同样你也可以秀一把曼妙的舞姿，4月28日~30日每日17:30~19:30，将有神秘乐队空降摇滚音乐现场！用音

乐叫醒你的耳朵，以摇滚彰显青春态度，跟上节奏FUN肆嗨！

## RCEP风情街联合中大门来袭

只要来到活动现场，就可以到服务台领取各国国旗贴纸和潮极玩家护照，进行点位打卡集章，集齐印章即可领取代金券或手持拍拍棒等精美礼品哦，这个羊毛一定要薅！

喜欢海淘的朋友有福了！中大门受邀以RCEP风情街专场展的

形式参加，分为中国馆、日韩馆、澳新馆、东南亚馆，主要商品涵盖美妆、母婴、食品、酒类、冲调、箱包、工艺品等，聚集了15个国家和地区500多个SKU的全球好物，品牌包括SK-II、后、雪花秀、川久保玲、伊藤、德运、美可卓、纽仕兰、麦卢卡、西贡、G7、CAIQ等。

活动期间，每天将有RCEP世界主题的创意表演互动巡游，加入其中，沉浸式感受来自全世界的异域风情吧。具体演出时间根据赛

事安排以当日实际演出为准。

## 玩累后放松吹风两不误

4月28日~30日10:00~12:00，14:00~19:30，现场还将设置露天影院，播放经典电影，春风中、草坪上，慵懒地躺在柔软的沙发上，与家人朋友一起，回忆经典的浪漫，细数时光的美好，也不失为一个惬意的选择。

正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰  
覃岩峰 马燕  
赛事组委会供图

## 好戏连台，自行车赛事“连轴转” “行走是吾乡”·自行车赛启幕

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 通讯员 雷乃益/图) 23日上午，在霏霏细雨中，“行走是吾乡”·2023河南省自行车公开赛首站比赛暨济源黄河国际公路自行车赛结束了两天的争夺，长沙车手陈贻恩成为本站赛事的最大赢家，一人独揽男子公路车公开组和山地车公开组两项冠军。这也是继21日的全国公路自行车职业联赛首站比赛后，济源举办的又一项高水平自行车赛事。

“行走是吾乡”·2023河南省自行车公开赛是我省重点打造培育的一项自行车运动品牌赛事活动，也是省委确定的学习宣传贯彻党的二十大精神重大主题工程——“新时代 新征程 新风貌”十大群众文化活动之一。

济源站的比赛由省委宣传部、省体育局指导，省体育总会、济源产城融合示范区管委会主办，共有来自全国各地自行车运动俱乐部的专业运动员和骑行爱好者200余人分别参加了男子公路车公开组和山地



车公开组两项角逐。此外，还有2000余名自行车爱好者参与全民体验组的骑行。

在22日男子公路车比赛中，来自长沙顺时针车队的陈贻恩以54分31秒的成绩夺冠。翌日的男子山地车比赛，陈贻恩继续着良好的状态，再度夺冠，成为济源站的“双冠王”。

## 第88分钟遭遇绝杀 河南中原女足惜败山东



本报(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图)2023年女足超级联赛22日进行了第五轮的较量，河南中原女足坐镇主场郑州大学本源体育场，在雨中与山东体彩女足苦战90分钟，因终场前的一次疏忽，被对方利用远射破门，0:1遗憾失利。

上一轮中原女足做客广东，与广东女足0:0战平，积分也达到了5分，

稳居中游。相比上赛季，虽然阵容更年轻了，但表现却有明显进步，这也提升了全队的士气。重回郑州，河南姑娘们也很希望赢得首个主场胜利。

持续降雨，天气阴冷，场地湿滑，这些都严重影响着双方的技战术水平发挥，不过恶劣的天气条件并没有影响姑娘们的斗志。比赛进行得非常激烈，双方互有攻守，也都制造出了有威胁的进攻，在大部分时间内两队都无法攻破对方大门。但比赛进行到第88分钟的时候，场上风云突变。在面对对方的进攻时，河南队忽略了中场的逼抢，山东队32号何宸瑜在无人防守的情况下禁区外从容起左脚远射，皮球直蹿网底，河南队由此遗憾失利。

最后时刻被绝杀，河南中原女足主教练姚川赛后坦言“挺沮丧的”。同时他也表示“这就是成长代价。回去以后我们也会好好总结”。下一轮，河南中原女足将在4月26日客场挑战目前以全胜战绩排名榜首的武汉车谷江大女足，这对河南姑娘们而言，又是一场严峻的考验。